

胡鞍钢:中国经济繁荣促世界经济更稳定

清华大学国情研究中心主任胡鞍钢教授28日表示,国内经济持续繁荣使中国成为世界主要利益相关国,在世界经济稳定中发挥着越来越重要的作用。胡鞍钢表示,我国之所以能在世界经济稳定中发挥着越来越重要的作用,一方面缘于我国宏观经济保持良好发展,另一方面则是我国经济波动相对世界其他国家和地区表现稳定。根据世界银行最新数据,2003年到2007年,我国经济波动系数为5.8%,而世界经济波动系数为14.4%。胡鞍钢说,这说明我国经济表现稳定,在维护世界经济稳定中所起的作用日渐凸显。 据新华社电



资料图片

宋丽萍:中国首位证交所女性总经理



资料图片

在常务副总经理的位置上“深蹲”6年的宋丽萍终于“转正”,出任深圳证券交易所总经理一职,同时也成为我国出任交易所总经理的首位女性。她早年留学日本,在海外有着10年学习工作经历。如今,宋丽萍出任深交所总经理也意味着将承担更大的责任,面临新的挑战。毫无疑问,今年对深交所是意义重大的一年,因为今年创业板的推出已是箭在弦上。因此,如何将海外市场的经验教训与我国国情相结合、如何建立起能够有效运行的创业板市场是宋丽萍今后面对的新挑战。 据《中国证券报》

声音

面孔

奥运会临近,奥运商品热销

一个网点每月销售额达30万元
市民认为,奥运特许商品价格有点高

北京奥运会越来越近了,奥运特许商品的销售也越来越火,一个网点每月销售额达30万元。然而,也有市民指出,奥运特许商品价格有点高。记者了解到,奥运特许商品的售价是全国统一价格,并且不打折。

晚报记者 徐刚刚/文 马健/图

市民感叹奥运特许商品价太高

昨日下午,记者在河南省新华书店省直书店看到,奥运特许商品琳琅满目,大大小小的福娃,漂亮的书包、帽子、玩具、挂件、饰品,还有五颜六色的纪念币、纪念章等。福娃的价格因大小不同而不同,每个售价分别有36元、45元和68元。纪念币的价格更是售价不菲,因为是纯金或纯银制造,全国限量发行,动辄需要数千元。据了解,购买纪念币的人,多以收藏为主或是单位集体购买,销量还不错。

昨日,一位正在省直书店购物的市民认为,一只福娃妮妮拨浪鼓圆珠笔也要10元,确实比较贵。“奥运特许商品就是特许经营,一般的什么地方你也买不到呀?”这位市民有些无奈。

一个网点每月销售额达30万元

据了解,北京奥组委批准的奥运特许商品郑州零售店包括金博大城、省直书店、郑州百盛购物中心等。此外,中国银行、河南邮政在郑州也有奥运特许商品零售店。

昨天下午,金博大城负责销售奥运特许商品的李女士说,随着奥运会的临近,奥运特许商品销售挺火,每月能卖到30万元左右。对于市民反映的奥运特许商品价格较高的问题,李女士说,奥运特许商品的价格由北京奥组委统一确定,全国的奥运特许零售店的售价是一致的,而且不能任意打折促销。

市场上假冒福娃并不多见

奥运会临近,福娃等奥运特许商品受宠是正常的。有市民反映,市内一些小学周围,经常有人销售福娃小饰品,如福娃项链和福娃贴画等,价格便宜,主要赚小学生的钱。而在郑州小商品城、宛陵商场等火车站附近几个商场,并没有发现有福娃销售。

记者了解到,福娃图案文字的知识产权归属国家奥组委,不经授权任何人不得随意使用,这些小商贩销售的福娃产品肯定是侵权商品。如果想买真正的奥运特许商品,还是到正规的奥运特许商品郑州零售店购买。

郑汴产业带燃气特许经营权花落郑燃

本报讯 昨日下午,郑州市郑汴产业带管理委员会与郑州燃气股份有限公司正式签署了“郑州市郑汴产业带城市管道燃气特许经营协议”。该协议签订后,郑州燃气股份有限公司将取得有效期限为30年的特许经营权。

郑州燃气公司将根据协议规定,在郑汴产业带承担市政燃气管道设施和天然气汽车加气站的投资建设,提供相关管道燃气设施的维护、运行、抢修、抢险等业务内容。据介绍,今年郑汴产业带将开工建设15条道路,郑州燃气股份有限公司将全面跟进建设燃气基础设施,满足入驻企业的需求。

晚报记者 辛晓青 通讯员 杨灿玲

人民币对美元汇率破7.13关口

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,28日中国外汇市场人民币对美元汇率中间价突破7.13关口,以7.1209再创汇改以来新高,单日升值幅度高达246个基点。进入2008年短短的两个月中,人民币对美元汇率中间价已经先后18次创出新高。

美联储近期频频表示,将采取措施调控美国经济增长进一步走软的风险。受此影响,27日美元对各主要货币全线下跌,并推动人民币对美元汇率大幅攀升创出新高。 据新华社电

健康·关爱 2008

河南省2008百万女性团险健康援助工程启动

2007年,在河南省妇女联合会宣传部的组织下,河南省军区医院妇科诊疗中心为我省21658名女性进行了免费妇检,其中,下岗失业人员3120人,生活贫困人员873人,并且优惠治疗下岗失业和生活贫困人员2386人。

2008年是奥运年,是健康年,时值“三八妇女节”来临之际,在省妇联宣传部的指导下,河南省军区医院本着关爱妇女健康的原则,携手河南省慈善总会、泰康人寿保险股份有限公司,于2月21日共同发起“河南省2008百万女性团险健康援助工程”,为女性朋友送上一张“健康援助卡”,同时送上含有一万元的“团险卡”,保险有效期长达一年,让女性朋友在2008年健康康康、平平安安。

据此次活动负责人之一,河南省军区医院妇科主任杨国华介绍,女性朋友可以到位于金水路与经七路交叉口的河南省军区医院妇科参加免费妇科体检,体检过后凭体检单领取“团险卡”,一个工作日后保险即可生效。

女性朋友除了可以参加免费妇检外,如果需要治疗,还可享受以下优惠:微管可视无痛人流手术费全免、微创手术费援助200-600元。

杨国华主任说,妇科检查是很普通的检查,它的作用是对一些妇科疾病作早期预防以及早期治疗。许多妇科病是没有早期症状的,例如卵巢肿瘤,它的发病率很

高,是威胁女性健康的一个主要疾病。在它I期II期的时候是没有症状的,直到III期IV期才会觉得肚子胀,吃不下饭,因为这时候已经有腹水了。而很多女性往往都是觉得很不舒服了才来医院看病,结果发现已经是卵巢癌后期了,失去了最佳的治疗机会。

在国外,女性很重视作妇科检查,不论有没有觉得不舒服,都会很自觉地定时去查体。而中国除了文化层次较高的女性外,很多人还没有定时查体的意识。

其实妇科检查很简单,首先医生看外阴有无肿瘤、炎症、尖锐湿疣之类。其次是阴道检查,看看有无阴道畸形、阴道炎症、白带异常。宫颈检查要看一看有没有宫颈糜烂、宫颈糜烂等。

此外,妇科检查还包括触摸检查子宫的大小、形态以及子宫的位置是否正常。有的女性是子宫后位,来月经时常会有腰骶部疼痛的感觉,发生子宫脱垂的几率也很大,像这种情况在妇科时医生就会帮助给予纠正。

卵巢肿瘤、子宫内位、子宫肌瘤、粘连等疾病通过妇科检查都能查得出来。有的女性觉得子宫内位有问题,并且月经没有规律,类似这种情况医生会建议作B超来查一查宫腔。这一系列的检查都是常规检查,没有什么痛苦,也不会对女性身体造成伤害。

健康是个大事情,希望女性朋友积极

参加到健康体检中来。

据悉,此次活动还开通了两部咨询电话:0371-63071400、61511388 答疑解惑。

专家介绍

范建玄教授

1941年出生,妇科教授、硕士研究生导师。1964年毕业于南京医科大学本科,在上海肿瘤医院妇科工作已数十年之久,熟练掌握妇科肿瘤的诊断及治疗,对宫颈癌、宫体癌的手术治疗,卵巢癌的综合治疗,恶性葡萄胎及绒癌(包括耐药性绒癌)的治疗有丰富的经验,对晚期卵巢癌腹水的综合治疗有专门的研究,对宫内瘤的治疗也有较深入的研究,发表的主要论文有宫颈癌放疗后发宫体恶性肿瘤的报导,宫颈癌放疗后中央型复发的处理,女性生殖系统多原发癌的研究,晚期卵巢癌腹水综合治疗的研究,转移性卵巢癌的诊断及治疗,子宫肉瘤的诊治子宫内位间质肉瘤的诊断及治疗。

朱佩英教授

上海第六人民医院主任医师,中共党员,全国三八红旗手。1963年上海第一医学院毕业后从事妇产科临床实践至今。现任中华医学会上海市妇产科学会理事,徐汇区第四届医疗事故技术鉴定委员会委员,

徐汇区计划生育生殖保健培训师团成员。擅长于妇产科疑难杂症、妇科肿瘤、肿瘤化疗、更年期疾病、子宫脱垂、妇产科各类手术与子宫肌瘤保守性治疗。超导消融刀首席专家。



特别提醒

3月8日上午9:30将在河南省军区医院八楼多功能厅举办“关爱女性健康,预防子宫与宫颈疾病”专题讲座,由全国著名妇科专家范建玄教授主讲,免费为女性朋友开放,敬请参加。

为了让更多女性提高健康意识,医院还为参加讲座者准备了一套健康礼品,同时还推出免费体检和优惠治疗等服务,详情请拨打0371-63071400咨询。

此外,3月8日至11日,范建玄教授会在河南省军区医院妇科坐诊;3月11日至15日,朱佩英教授将在河南省军区医院妇科坐诊,请广大女性朋友抓住这次在家门口享受上海专家看病的机会。